
May Auction 2024  -   part 2. The lots in this file are taken from an old album. 

 

The stamps are mostly mint or cancelled to order in good condition. The pages have slightly aged, 

which occasionally affects the stamps. 

 

The album pages are stapled into manila folders to protect them, Sometimes the staples have a sharp 

edge, so please be careful handling them. 

 

Reserve on each lot is shown after the description.  

 

 

 

Lot 14  -  Italian African colonies, 12 pages, sample pages shown here.     Reserve $10. 

 

Includes Ethiopia, Mocambique, Italian Somalia, Tripolitania, Eritrea, Cirenaica. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Lot 15  -  Spain and Spanish colonies, 8 pages, 3 pages of scans shown.   Reserve $10. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Lot 16  -  Egypt, south Africa, Nyassa, Southern Rhodesia, Kenya-Tanganika-Uganda, Liberia. 

   7 pages in this lot. Two pages scanned. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Lot 17  -  Pages with stamps from New Zealand, Straits Settlements, Papua, Western Samoa, 

Gilbert & Ellice Islands, and Cayman Islands, some are 1937 Coronation Omnibus issues. Eleven 

pages in this lot, some only half filled, two pages scanned.     Reserve $5. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Lot 18  -  Seventeen pages in this lot, includes Belgium, Costa Rica, France (3), Denmark (5 

used), Siam (4), Nicaragua minisheets (3), South Africa and Slovenia. Two pages scanned.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Lot 19  -  Eight pages of England, Morocco overprints, Cyprus, Ceylon, Canada, USA. Three 

pages have been scanned.     Reserve $10. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lot 20  -  Twelve pages of Australia, from late 1930s to early 1950s, many mint and in blocks of 

four, a few are imprint blocks.  Three pages scanned. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



These air mail etiquettes (labels) were privately produced in the period before the post office printed 

them. The ‘Angel’ vignette is the scarcest. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Lot 21  -  Seven pages of used Australia, from KGV era to 1947, not complete, a few nice stamps, 

a few pages of states. Three pages scanned, some pages are stained, view carefully.  Reserve $5. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Lot 22 --  fourteen blank album pages, from same source, pages have aged and browned slightly. 

Also the springback binder, has stain on cover otherwise is OK. One scan for this lot, all pages the 

same.    Reserve $1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



These two lots were left over from Part 1 of the May auction. 

 

Lot 23  -  Poster stamp (cinderella) issued for the centenary of Western Australia in 1929. 

Unhinged but some gum stains on reverse. Front is in good condition.    Reserve $2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 24  -  Famous Australians stamp booklet, issued 1968, with five stamps each of Caroline 

Chisholm, Edgeworth David, Albert Namatjira, and Banjo Paterson, with tab on each pane. Cloth 

stitching, in overall good condition.      Reserve $2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Lot 25  -  a donation from one of our senior members, two Hagner pages of Morocco and 

Tangiers overprints. Stamps of Morocco, France, England and Gibraltar were overprinted for use in 

Morocco and Tangiers, at different times, following European intervention. Tangier became an 

international zone, with French, German and English stamps used at different times. The postal history 

of Morocco makes a great study. The British overprinted stamps are cheap to buy and make a great 

collecting area.      Reserve $15. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


